

ОКОПИ ЗАРОСЛИ, ЗАРУБЦЮВАЛИСЬ РАНИ...

День Перемоги - це свято із сльозами на очах, коли ветерани війни, яким пощастило вижити у кривавій бійні, діти, онуки і правнуки загиблих згадують про мужність і героїзм, проявлені захисниками Вітчизни в роки Другої світової війни.

69 років над нашою рідною землею чисте голубе небо і світить яскраве сонце, мир подарували нам колишні фронтовики і трудівники тилу. Це вони, їх діти підняли з руїн міста і села - відбудували школи і лікарні, звели нові житлові будинки. У всьому, що ми досягли нині, - велика їх заслуга. Їм за це шана і честь.

Білорусі та Польщі, Румунії й Німеччини, інших європейських країн, де воювали прості хлопці з Андрушівщини.

Про подвиг народу у боротьбі з німецько-фашистськими окупантами, про мужність наших земляків говорив у своєму виступі перед жителями міста і району, гостями голова районної ради Костик В. В.

У цей день на Алеї Слави, де традиційно збираються ветерани, їх діти і внуки, керівники району і міста, гості, виступив Семенов М. О. - ветеран війни, який сказав, що український народ заплатив за свою волю і незалежність кров'ю, життям своїх синів і дочок. Ми зобов'язані завжди про це пам'ятати.

Звернувся до присутніх і військовий комісар Андру-



1



2

Урочистою ходою (фото 2) прийшли на Алею Слави ветерани та представники трудових колективів міста, школярі разом із своїми батьками, гості.

Ведучі урочистого дійства (фото 2) говорили про подвиг народу-захисника, про героїзм наших земляків, чия кров'ю скроплена земля не лише нашої рідної України, а й

шівсько-Попільнянського об'єднаного міського військового комісаріату Беспалов А. Ю., який дякував ветеранам за їх мужність і героїзм та зазначив, що сьогодні ми маємо зробити все, щоб забезпечити цілісність, мир і спокій нашої незалежної і квітучої України. Від імені молоді Андрушівщини до ветеранів і всіх присутніх звернувся

учень Андрушівської гімназії Мельник Роман, який дякував колишнім фронтовикам за те, що відстояли мир на землі, запевнив, що молодь готова у будь-яку хвилину стати на захист рідної Вітчизни.

Міський голова Бойко В. І., звертаючись до присутніх на мітингу, сказав, що мир і незалежність, за які боролися і вмирили наші

земляки, доводиться відстоювати і сьогодні. Зазначив, що андрушівчани свято беруть пам'ять про загиблих і померлих, шанують живих учасників Другої світової війни. Особливі слова вдячності він адресував приватному підприємцю Гринишину Є. Я., за сприяння якого на Алеї Слави було виконано великий обсяг робіт з полірування гранітних

плит та відновлення написів на них.

В цей день вдячні нащадки поклали гірлянди, корзини, вінки та живі квіти до могили загиблих і Монумента на Алеї Слави, до Обеліска Слави.

За доброю традицією ветерани сфотографувалися на згадку (фото 1).

Марія ОЛЕКСЮК

Фото автора



3

ЮЛІЯ ТИМОШЕНКО: «Гроші та ресурси мають залишатися у розпорядженні територіальної громади»

Децентралізація влади, надання регіонам більшої самостійності, у тому числі, фінансової - єдиний шлях до збереження цілісності країни. В цьому переконана лідер «Батьківщини» Юлія Тимошенко. Свої думки вона, зокрема, озвучила на з'їзді сільських, селищних голів та депутатів місцевих рад.

Чому виникли сепаратистські настрої на сході? Зрозуміло, що всі питання, пов'язані із федералізацією та проведенням референдумів, нав'язані ззовні. А ось чого насправді хочуть українські області? Щоб їхні інтереси враховувалися. Щоб вони мали можливість розпоряджатися заробленими грошима, а не віддавати ліву частку до Києва. Щоб їм дали можливість спілкуватися тією мовою, яка для них є рідною.

Юлія Тимошенко, яка останні тижні провела на сході країни, все це добре розуміє. Саме тому й ініціює процес децентралізації влади. І не удаваний, а справжній, через серйозні законодавчі зміни.

«Ідея, яка мусить стати основою фінансової само-



стійності та соціально-економічного розвитку регіонів, має бути такою: ресурси, земля і все, що пов'язане з ресурсами громади, мусить залишатися у громади», - підкреслила Юлія Тимошенко.

Цю тему вона порушує не вперше. 2009 року лідер «Батьківщини» наполягала на суттєвому розши-

ренні прав регіонів. Але тоді Президент Ющенко та Партия регіонів, без якої було неможливе жодне голосування в парламенті, заблокували це питання.

Самостійність регіонів невідгінна центральній владі, і це цілком зрозуміло. За словами Юлії Тимошенко, всі попередні президенти прагнули зміцнити владу, побудувати авторитарний режим, саме тому

зробили «безправність, безпорадність і фінансову виснаженість регіонів, повну залежність від центра-

льної влади».

Особливо у цьому плані відзначився останній голова держави - Віктор Янукович. На думку лідера «Батьківщини», він довів залежність регіонів від центральної влади «до абсолюту», зосередивши у руках «сім'ї» усі можливості та фінансові потоки. І саме це стало головною причиною вибухової ситуації на сході країни.

«Це призвело до того, що жодне повноваження, яке вам делеговане, не могло бути профінансовано так, як це передбачено законом. Напружена соціальна ситуація в регіонах сьогодні, в тому числі, є підґрунтям для того сепаратизму, який роздмухується в регіонах... Люди, які відчували себе економічно та соціально знекровленими, стають «базою» для руху сепаратизму, ініційованого Кремлем», - зазначила Юлія Тимошенко.

Рецепт єдиний - негайно виправляти ситуацію, надаючи можливість регіонам для самостійного динамічного розвитку. Звичайно, говорячи про децентралізацію влади, Тимошенко наголошує, що вона має бути розумна, збалансована, така, що не призведе

до втрати керованості країною.

Аби здійснити таку децентралізацію, потрібно проводити комплексні реформи - розвивати село, реформувати місцеве самоврядування, наводити лад в адміністративному устрої населених пунктів України. І цим мають опікуватися усі політики, які планують обійняти керівні посади на місцях.

За словами Юлії Тимошенко, слід чітко розрізняти децентралізацію та федералізацію, що нав'язана Москвою. Вердикт Тимошенко однозначний і категоричний: федералізація - це шлях в нікуди. Україна має залишитися унітарною державою. Бо інакше дуже легко буде роздери її на шматки, створивши за шаблоном Криму кілька автономних республік, які потім анексує Росія.

«Федералізація - це шлях в нікуди, оскільки ні Донбас, ні Закарпаття, ні Слобожанщина, якщо будуть абсолютно відокремлені, самі по собі не зможуть стати світовими лідерами. Сьогодні ставиться питання лише про нашу нестабільність - ті, що добиваються федералізації, навіть не знають до кінця, що це

таке, і як це буде функціонувати в конкретних умовах нашої держави. Ті, хто добивається федералізації влади було оформлено у конкретний документ - Меморандум про партнерство з Українською асоціацією міських і селищних рад. Документ передбачає концепцію реформування місцевого самоврядування в Україні. Зокрема, за допомогою ухвалення низки стратегічних законів та внесення змін до Земельного, Бюджетного та Податкового кодексів. Тільки глибокі реформи дозволять побудувати в Україні повноцінне, самодостатнє, добре профінансоване місцево самоврядування. Без якого, зрештою, не може відбутися сучасна Україна.

Людмила ЧУМАК